
公園利用状況等についてのアンケート

このアンケートは、千里北公園の今後の管理運営や整備に役立てるため実施するものです。

１：休憩 ２：自然観賞 ３：散歩 ４：遊び ５：運動 ６：トイレ利用 ７：飲食利用

８：イベント・地域行事参加 ９：待合せ・通り抜け 10：駐車場
11：公共施設利用（北千里市民体育館・北千里市民プール・自然体験交流センター)
12：その他（ )

Q1. あなたのことについて教えてください

性別

年齢

１：男性 ２：女性

お住まい 吹田市 （例：泉町1丁目） 市外 市区町村a

１：12歳以下 ２：13～19歳 ３： 20～39歳
４：40～64歳 ５：65歳以上

Q6. 江坂公園を利用する目的を教えてください（複数選択可能）Q6. 千里北公園を利用する目的を教えてください（複数選択可能）

Q3. ここに来るまでの主な交通手段を教えてください

１：徒歩 ２：自転車 ３：バスや電車等の公共交通機関 ４：自家用車 ５：バイク

６：その他（ ）

Q2. 本日はどなたといらっしゃいましたか（複数選択可能）

１：一人 ２：家族 ３：友人知人 ４：恋人 ５：学校職場等団体 ６：ペット ７：その他（ ）

Q4. 千里北公園の平均的な滞在時間を教えてください

１：10分未満 ２：10分～30分未満 ３：30分～1時間未満 ４：1時間～2時間未満 ５：2時間以上

Q5. 千里北公園の主な利用頻度を教えてください

１：ほぼ毎日 ２：週に２～３回 ３：月に数回 ４：年に数回 ５：ほとんど利用しない

Q9. 千里北公園に何があれば魅力が上がると思いますか（複数選択可能）

＜施 設＞

１：キッチンカー ２：有料遊び場 ３：芝生広場 ４：スポーツ広場 ５：ジョギングコース

６：ドッグラン 7：大型複合遊具 8：防災設備 9 ：今のままでいい
10：その他（ ）

＜イベント＞

１：買い物 ２：飲食 ３：運動 ４：園芸 ５：工作 ６：環境学習 ７：文化芸術 ８：ナイト

９：子育て 10：ペット 11：地域行事 12：ガーデンパーティー 13：防災
14 ：そのままで良い 15：その他（ ）

Q8. 千里北公園の風景は、今後どのようなものであったら良いと思いますか

１：自然中心の風景 ２：花で彩られた自然のある風景 ３：自然と都会が融合した風景 ４：都会的な風景

１．そう思う ２．そう思わない ３．どちらとも言えない

樹木の手入れや草刈りが適切にされている １ ２ ３

遊具やベンチ等が適切に維持されている １ ２ ３

トイレが清潔で使いやすい １ ２ ３

Q7. 千里北公園の管理についてどう思われますか
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